

SMLOUVA

Se uzavírá v souladu se zákonem č. 258/2000 Sb., v platném znění, o ochraně veřejného zdraví, vyhláškou č. 106/2001 Sb., v platném znění, o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti, vyhláškou č. 137/2004 Sb., v platném znění, o hygienických požadavcích na stravovací služby k zajištění konání lyžařského výcviku mezi stranami:

Základní škola a Mateřská škola Havířov-Bludovice Frýdecká, příspěvková organizace

IČ: 488 052 89

Se sídlem: Frýdecká 452/37, 73601 HAVÍŘOV-BLUDOVICE

Zastoupená: Mgr. Jiřinou Sivou

(dále jen „objednavatel“)

a

DIANA TOUR s.r.o.

IČ: 62 36 20 62

Se sídlem: Dlouhá tř. 470/17, 73601 HAVÍŘOV-MĚSTO

Zastoupená: Ing. Veronikou Gazdíkovou

Číslo účtu:

(dále jen „zajišťovatel“)

I. Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je zabezpečení pobytu, včetně stravy pro děti a doprovod v ubytovacím zařízení: Horská chata Kmínek, včetně dalších služeb, které jsou rozepsány v cenovém ujednání.

II. Místo a termín pobytu, počet účastníků, stravování

Místo pobytu: Horská chata Kmínek, Makov

Termín pobytu: 5. – 10. 3. 2023

Předběžný počet účastníků: 29 dětí a 3 dospělí

Stravování: plná penze, včetně pitného režimu (v den příjezdu - oběd, v den odjezdu – snídaně)

III. Cenové ujednání a způsob úhrady

Cenové ujednání na dítě/dospělého:

Ubytování a strava - 3 500 Kč

Pojištění - 180 Kč

Paušál pro CA - 50 Kč

Cena zahrnuje: 5 x nocleh, plnou penzi s pitným režimem a svačinek, běžné pojištění (úraz, odpovědnost za škodu, storno ze zdravotních důvodů, léčebné výlohy), paušál pro CA.

Způsob úhrady prostřednictvím převodu na bankovní účet. Zajišťovatel vystaví fakturu, kde budou rozepsány jednotlivé náklady. **Faktura bude vystavena na základě skutečného počtu účastníků se**

žáků. Faktura bude vystavena do 5 dnů od skončení pobytu a objednavatel se zavazuje k úhradě faktury do 14 dnů.

IV. Práva a povinnosti smluvních stran

Povinnosti objednavatele:

1. Dodržovat platný vnitřní řád ubytovacího zařízení. V případě, že ubytovaná osoba či osoby v průběhu pobytu i přes upozornění poruší vnitřní řád ubytovacího zařízení, vyhrazuje si zajišťovatel právo na odstoupení od smlouvy, a to bez nároku na vrácení ceny pobytu při předčasném odjezdu.
2. Zaplatiti za poskytnuté služby zajišťovateli cenu ve výši a lhůtách stanovených v této smlouvě.
3. Užívat prostor jemu poskytnuté řádně. V těchto prostorách nesmí bez souhlasu ubytovatele provádět žádné podstatné změny.
4. Po skončení pobytu v ubytovacím zařízení předat všechny užívané prostory a věci, které užíval, ve stavu v jakém je převzal s přihlédnutím k obvyklému opotřebení. V případě poškození věci, se objednavatel zavazuje uhradit vzniklou škodu ubytovateli.

Povinnosti zajišťovatele:

1. Poskytnout objednavateli služby dle bodu I., i umožnit užívání společných a dalších prostor a zařízení a využívání služeb podle platných právních předpisů a školách v přírodě a hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti.
2. Odevzdat objednavateli prostory jemu vyhrazené k ubytování a stravování a dalším činnostem ve stavu způsobilém pro řádné užívání a zajistit mu nerušený výkon jeho práv a povinností spojených se zabezpečením účelů školy v přírodě či zotavovací akce.
3. Zabezpečit řádný úklid všech poskytnutých prostor v rámci platných hygienických norem a předpisů.
4. Seznámit objednavatele s ustanovením vnitřního řádu ubytovacího zařízení.
5. Poskytnout objednavateli stravování v množství a kvalitě stanovené platnými stravovacími předpisy a limity.
6. Ubytovatel a jeho personál se zavazuje dodržovat platné hygienické, bezpečnostní a požární předpisy.
7. Dodržet povinnosti vyplývající z případných aktuálně platných opatření v době epidemie Covid-19 (př. Oddělení ubytování a stravování žáku od cizích osob, zajištění dezinfekce, vyčlenění místnosti pro izolaci).

V. Pojištění

V ceně pobytu je sjednáno zdravotní pojištění na případné léčebné výlohy v zahraničí, odpovědnost za škodu způsobenou poškozením cizí věci, újmu způsobenou žákovi nebo učiteli, pojištění storna ze zdravotních důvodů, které nebyly známy při sjednání smlouvy.

VI. Zdravotnický dozor

Objednavatel je povinen pobyt dětí nahlásit hygienické stanici. Toto platí jen v případě pobytu na 30 a více dětí a pobytu delšího než je 5 dní.

VII. Závěrečné ustanovení

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech a nabývá platnosti podpisem oprávněných zástupců smluvních stran. Každý z účastníků si ponechá jedno vyhotovení smlouvy. Změny a doplňky je možné provést po dohodě obou smluvních stran.

Smluvní strany výslovně souhlasí s uveřejněním celého textu této smlouvy, a to včetně všech případných příloh a dodatků, v centrálním registru smluv (zveřejnění zajistí objednavatel) zřízeném dle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, je-li povinnost tuto smlouvu uveřejnit dána tímto zákonem. Registr smluv je trvale veřejně přístupný a obsahuje údaje zejména o smluvních stranách, předmětu smlouvy, číselném označení smlouvy a o datu podpisu smlouvy. Smluvní strany dále prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu příslušných ustanovení právních předpisů a udělují souhlas k jejich užití a zveřejnění bez stanovení dalších poznámek.

V Havířově dne

.....
Za zajišťovatele
Ing. Veronika Gazdíková

.....
Za objednavatele
Mgr. Jiřinou Sivá